

Charita Ostrava, Charita sv. Alexandra, 06. 02. 2025

Tříkrálová sbírka podpoří potřebné na Ostravsku. Děkujeme!

Ostrava – Tříkrálová sbírka 2025 opět přinesla významnou pomoc lidem v nouzi na Ostravsku. Díky štědrosti obyvatel Ostravy a okolních měst a obcí se podařilo shromáždit rekordních **3 031 594 Kč**. Tyto prostředky využije Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra na podporu a rozvoj služeb pro klienty hospicových služeb, seniory, ohrožené děti, lidi bez domova a lidi se zdravotním postižením. Děkujeme všem za jejich podporu!

Pětadvacátý ročník Tříkrálové sbírky se stal velkým úspěchem díky obrovské podpoře dárců a aktivní účasti dobrovolných koledníků, kteří v první polovině ledna vyrazili mezi obyvatele Ostravy a okolních obcí, aby jim popřáli do nového roku štěstí a zdraví. Výnos sbírky letos překonal loňský rekord a dosáhl částky 3 031 594 Kč. Koledníci, v tradičních krojích Tří králů, přinášeli lidem poselství pokoje a dobra a žádali o příspěvek do pečlivě zapečetěných pokladniček. „*Tříkrálová sbírka je jedinečná událost, která nejenže přináší radost a naději, ale také díky velké solidaritě pomáhá těm, kteří to nejvíce potřebují. Děkuji všem dárcům za jejich štědrost a všem, kteří se na sbírce podíleli,*“ říká Martin Pražák, ředitel Charity Ostrava.

Celkem bylo úředně zapečetěno 452 pokladniček, z toho 20 pokladniček bylo umístěno stacionárně na úřadech, v obchodech, lékárnách, ve farnostech a na dalších místech v Ostravě, okolních městech a obcích. „*Do sbírky se i letos přispívalo do on-line pokladničky a prostřednictvím bezhotovostních převodů. Díky těmto formám sbírky se doposud shromáždila částka 192 459,-Kč,*“ informuje Veronika Curylová, koordinátorka sbírky v Charitě Ostrava.

„*Velmi si vážím důvěry, kterou Tříkrálová sbírka v Ostravě, okolí a v celé ČR má. Díky shromážděným prostředkům můžeme dlouhodobě provozovat a rozvíjet sociální a zdravotní služby Charity Ostrava. Sběrka nám pomůže při přípravách výstavby nového domova pro seniory a také při realizaci nové kuchyně pro klienty domova pokojného stáří. Podpoří obnovu infrastrukturu nízkoprahového zařízení pro děti a mládež, stejně jako zajištění provozu Mobilního hospice sv. Kryštofa a Šatníku Charity Ostrava,*“ vyjmenovává projekty, kde Tříkrálová sbírka 2025 pomůže, ředitel Pražák. Pro zájemce o seznámení se s celou nabídkou sociálních a zdravotních služeb Charity Ostrava se uskuteční **Dny otevřených dveří** ve dnech **12. a 13. února 2025**, vždy 9-17 h. Podrobnosti o výsledcích a využití Tříkrálové sbírky naleznete na webu: www.ostrava.charita.cz

„*Charita sv. Alexandra využije prostředky z Tříkrálové sbírky ve výši 390 tis. korun na rozvoj svých chráněných dílen. V našich dílnách zaměstnáváme na třicet lidí, kterým jejich omezení znemožňují uplatnění na běžném trhu práce. I díky Tříkrálové sbírce tak dáváme šanci lidem kolem nás,*“ sděluje Martin Hořínek, ředitel Charity sv. Alexandra, jejíž činnost v rámci chráněných dílen i sociálních služeb se zaměřuje na podporu lidem, kteří se z důvodů různých omezení nemohou naplno realizovat v běžných podmínkách.

Na Ostravsku sbírku organizovala Charita Ostrava společně s Charitou sv. Alexandra. Z celkově vybrané částky **3 031 594 Kč** je **65 %** (tj. **1 970 536 Kč** z toho Charita Ostrava: 1 576 429 Kč; Charita sv. Alexandra: 394 107 Kč) určeno na financování předem stanovených a schválených projektů **pro lidi v nouzi v Ostravě**. Zbývajících 35 % z částky bude použito na tyto aktivity: regionální projekty Diecézní charity ostravsko-opavské, např. nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, sociální poradenství, sociálně aktivizační služby (15 %), dlouhodobé rozvojové projekty Charity Česká republika v 21 zemích (např. Ukrajina, Etiopie, Blízký východ atd.), pomoc Charity ČR při mimořádných událostech - povodně, zemětřesení, apod. v rámci ČR nebo zahraničí (5 %), organizační náklady republikového pořadatele sbírky – Charity ČR (5 %). Do sbírky mohou dárci přispět v průběhu celého roku dárcovskou SMS ve tvaru DMS KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190) zasláné na 87 777.

„*Tříkrálová sbírka je symbolem vzájemné solidarity, štědrosti dárců, obětavosti dobrovolníků a podpory mnoha dalších, kteří se do sbírky zapojili. Velice si vážím tohoto společného úsilí a chci poděkovat všem, kdo sbírku jakýmkoli způsobem podpořili!*“ říká Veronika Curylová, koordinátorka sbírky v Charitě Ostrava.

Ing. Dalibor Kraut, útvar pro vztahy s veřejností, CHARITA OSTRAVA, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava-Vítkovice, tel.: 596 787 691, mob.: 731 625 853, e-mail: dalibor.kraut@ostrava.charita.cz, web: www.ostrava.charita.cz

Bc. Veronika Curylová, mobil: 731 131 951, e-mail: veronika.curylova@ostrava.charita.cz

Charita sv. Alexandra, Holvekova 651/28, 718 00 Ostrava-Kunčičky, Monika Hajdučková, mobil: 731 625 844, e-mail: monika.hajduckova@alexandr.charita.cz; www.charita-sv-alexandra.cz

Projekty Charity Ostrava jsou realizovány s finanční podporou statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje.

OSTRAVA!!!

